
学校評価アンケート結果についてお知らせします

本年度の北中学校は、これまでの学校だよりでお知らせいたしましたように、比較的に落ち着いた雰囲気

の中で学習、行事、部活動に取り組んでいます。

さて、保護者の皆様、昨年１０月に実施しました「学校教育活動についてのアンケート」へのご協力あり

がとうございました。アンケート結果がまとまりましたのでご報告します。

保護者アンケートにつきましては、「学校生活に満足をしていると思いますか」という項目において、「そ

う思う」「ややそう思う」の割合は約８７％であり、昨年度より１％の増、「自分の将来に夢や希望を持って

学校生活を送っていると思いますか」については昨年度と同様６５％、「先生は意欲を持ってわかりやすい授

業に取り組んでいると思いますか」については４．５％増、「お子様の悩みや問題について先生は適切にかか

わっていると思いますか」２．８％増、「学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか」

４％増、「子どもたちや保護者の声を学校運営に反映していると思いますか」６．４％増と、いずれの項目に

おきまして昨年度を上回る結果となりました。この結果につきましては、本校が数年前より取り組んでいる

「学び合い」による学習、生徒会活動の活性化などの取り組み、或いは、働く人から学ぶ会や職場体験学習

などの一貫したキャリア教育の取り組みなどの成果であると考えられます。

今後も、ご家庭や地域と学校との連携を深め、共にお子様の教育活動の充実に取り組んでいきたいと考え

ています。

【学校に力を入れて欲しいこと】

学校に力を入れて欲しいことについて

は、本年度もどの学年も「わかりやすい

授業」が最も期待されています。生徒の

アンケートでも同様の結果でした。

本校では、「自らを拓く学びの力の育成

をめざして～聴き合い、学び合う授業づ

くり～」をテーマに研修を進めています。

「学び合う集団づくり」を通して「わか

る授業、できる楽しさ」が実感できる授

業を目指し、生徒たちは、互いに聴き合

い、教え合う中で理解を深め、自分の考

えを述べ、他の意見をしっかり聞く態度
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お子様は、学校生活に満足していると思いますか。

お子様は、自分の将来に夢や希望をもって学校生活を送っ…

先生は、意欲を持ってわかりやすい授業に取り組んでいる…

お子様の悩みや問題について先生は適切に関わっている…

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると…

子どもたちや保護者の声を学校運営に反映していると思い…
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わかりやすい授業

社会のルール守ることの指導

キャリア（進路等）学習の充実

いじめや暴力をなくす

教育環境づくり

部活動の充実

安全対策の徹底

道徳教育・人権教育の充実

学校行事の充実
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を身につけていけるよう、今後も更に力を入れて進め、新しい学習指導要領に示された「主体的・対話的で

深い学び」の視点に立って研修を深めてまいりたいと思います。

また、部活動ガイドラインについてのご意見も頂きました。本校ではガイドラインにそった活動を心がけ

ております。各部におきまして、保護者の皆様に方針等を説明し、ご理解を得て活動を進めるよう努めてま

いります。その他にも、励ましのお言葉や貴重なご意見を頂きました。ありがとうございました。今後も魅

力ある学校づくりに努めたいと思います。

生徒アンケート結果

「あなたは学校生活が楽しいですか」の項目では、「そう思う」「やや思う」の合計が、８９．８％とわず

かに９０％を下回る結果となりました。また、生徒会の５つの目標では、いずれの項目も９０％を超えまし

た。「あいさつのできる学校」９５．５％、「トイレのスリッパが並べられる学校」９３．５％、「校歌が歌え

る学校」９４．９％、「掃除のできる学校」９６．１％、「いじめのない学校」９２．７％という結果になり

ました。また、「あなたの考えや気持ちを聞いてくれる先生はいますか」９１．５％でした。ただし、「あな

たは授業内容がほとんど理解できていますか」、「あなたは自分の将来に夢や希望を持って学校生活を送って

いますか」については、８０％台にとどまりました。今後、更なる学習意欲の向上をめざし、ともに学び合

おうとする取り組みを進めたいと思います。

また、これから力を入れ

て欲しいことは、①「わか

りやすい授業」②「学校行

事」③「いじめをなくす」

となっています。

「部活動」についても関

心の高さがうかがえます。

これらの結果を受け、今

後とも全校を挙げた取り組

みを進めてまいります。
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みんなで何かをするのは楽しいですか。

あなたは授業に主体的に取り組んでいますか。

あなたは授業内容がほとんど理解できていますか。
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わかりやすい授業をする。

学校行事を充実させる。

部活動を充実させる。

将来の進路について考える時間をとる。

いじめなどをなくす。

自分や友だちを大切にしたり、みんなのために役立ったりすることについて、考えたり話したりする学習に

力を入れる。

学校や社会でのルールや決まりを守ることを指導する。
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行事予定
６日（水） １、２年マラソン大会（予備日８日） １６日（土） 土曜授業

７日（木）・８日（金）県立高等学校前期選抜 １８日（月）～２０（水）３年進路懇談会

８日（金） 街頭指導 ２０日（水） 街頭指導

１１日（月・祝）建国記念の日 ２１日（木） 学校評議員会・関係者評価委員会

１３日（水） 市内中学校特別支援学級交流会 ２３日（土） ＰＴＡ環境美化作業

１４日（木） ２年生 働く人から学ぶ会 ２５日（月）～２７日（水）

１５日（金） ３年生 卒業テスト １年・２年学年末テスト


